

(사)공 공 도 서 관 협 의 회

수신자 수신자 참조

(경유)

제목 (사)공공도서관협의회 2차 임시운영위원회 서면결의 요청

- 1. 관련: (사)공공도서관협의회 정관 제24조(운영위원회 기능), 제28조(서면결의), 공공협 2020-110호(2020.08.24., (사)공공도서관협의회 운영 관련 의견수렴 결과 안내), 공공협 2020-118호(2020.09.16., (사)공공도서관협의회 2020년도 실무회의 결과 알림)
- 2. 위와 관련하여 다음 내용을 운영위원회 안건으로 상정하여 서면결의를 추진하고자 하오니, 해당 안건에 대한 내용을 검토하시어 <u>서면결의서(붙임2)를 10.12(월)까지 제출</u>하여 주시기 바랍니다.
 - 서면결의 개요

- 기간 : 2020.10.06.(화) ~ 10.12.(월), 7일간

- 대상 : 시·도지부 및 운영위원도서관 등 35개관 도서관장

- 목적 : 사무국장 채용을 위한 관련 규정 제·개정

- 안건 : 공공도서관협의회 규정 제·개정 * 해당 안건은 과반수 찬성으로 의결

붙임 1. 2차 임시운영위원회 서면결의 추진계획(안) 1부.

2. 서면결의서(양식) 1부. 끝.

(사)공 공 도 서 관 협 의



수신자 시도지부 및 운영위 35개관

TGN 이은지 서기 류은영 간사 _{진주원} 회장

협조자

시행 공공협 제 2020-124 (2020.10.06.)

우 06579 서울 서초구 반포대로201(반포동) 국립중앙도서관 기획총괄과 내 (사)공공도서관협의회 전화 02-590-0646 전송 02-590-0546 kpla@korea.kr